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 ВСТУП  

 

В умовах воєнного стану в Україні забезпечення безпеки учасників освітнього 

процесу стала пріоритетним завданням держави. Більшість існуючих шкільних 

будівель радянського періоду не мають надійних захисних споруд, що відповідають 

сучасним нормам ДБН В.2.2-5:2023. Проектування нових об'єктів подвійного 

призначення, які поєднують функції харчоблоку та укриття, дозволяє одночасно 

вирішити проблему модернізації застарілої інфраструктури та створення безпечного 

середовища для дітей. 

Зведення заглиблених споруд у межах існуючої забудови навчальних закладів 

вимагає особливого підходу до розрахунку несучих конструкцій та гідроізоляції. 

Актуальність роботи обумовлена необхідністю впровадження інноваційних 

конструктивних рішень, які дозволяють витримувати надмірний тиск повітряної 

ударної хвилі, забезпечуючи при цьому комфортний мікроклімат для тривалого 

перебування людей у режимі укриття. 

Нове будівництво дозволяє інтегрувати сучасні енергозберігаючі технології та 

системи автоматизації, що є критичним для комунальних закладів. Використання 

новітніх матеріалів для огороджувальних конструкцій та ефективних систем 

вентиляції з рекуперацією повітря (особливо важливих для підземних частин споруд) 

відповідає стратегії сталого розвитку та європейським стандартам 

енергонезалежності будівель. 

Метою магістерської роботи є розробка комплексного проектного рішення для 

будівництва шкільної їдальні з вбудованим укриттям, яке б відповідало вимогам 

міцності, довговічності та експлуатаційної придатності. Робота спрямована на 

обґрунтування оптимальної конструктивної схеми будівлі, що забезпечує 

функціональність об'єкта як цивільної споруди в мирний час та надійний захист у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

Для досягнення мети передбачається проведення аналізу геологічних умов 

майданчика, вибір раціональних фундаментів. Окрему увагу приділено питанню 

інклюзивності та безбар’єрності простору. 
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Об’єктом дослідження є процес проектування та зведення будівлі шкільної 

їдальні, що має підземну частину, пристосовану під протирадіаційне укриття (ПРУ) 

або споруду подвійного призначення. У фокусі дослідження перебуває саме взаємодія 

надземних та підземних конструктивних елементів будівлі.   

Предметом дослідження є конструктивні та організаційно-технологічні 

рішення, що забезпечують стійкість будівлі до зовнішніх впливів, вибір будівельних 

матеріалів, методики розрахунку міцності елементів укриття.   

Результати роботи мають практичне значення для проектних організацій та 

забудовників, оскільки пропоновані рішення дозволяють скоротити терміни 

будівництва без втрати якості захисних властивостей споруди. Розроблені 

рекомендації щодо гідроізоляції та вентиляції заглиблених приміщень можуть бути 

використані при типовому проектуванні аналогічних об'єктів цивільного захисту в 

інших регіонах України. 

Обсяг та структура роботи. Робота складається з 13 аркушів креслень, 

пояснювальної записки на 90 сторінках. Основний текст роботи містить вступ, 3 

розділи та додатки. 

 











































































































































































 


